
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 06/10/2020 

Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας  

 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

ΘΕΜΑ:  «Καταγγελίες του Αγροτικού Συλλόγου Αλμυρού Μαγνησίας για τις πρόσφατες 
καταστροφικές πλημμύρες»     

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  

Μέλη του «Αγροτικού Συλλόγου Αλμυρού», του νομού Μαγνησίας, μας προώθησαν  
ανακοίνωση του συλλόγου τους, που αναφέρεται στις εκτεταμένες καταστροφές, που 
υπέστησαν οι περιουσίες τους αλλά και η περιοχή τους, από το πέρασμα του μεσογειακού 
τυφώνα «Ιανού». Η εν λόγω ανακοίνωση του άνω συλλόγου αναφέρει τα εξής: «Για μια ακόμη 
φορά γινόμαστε μάρτυρες της τεράστιας καταστροφής και νιώθουμε απροστάτευτοι στα 
καιρικά φαινόμενα. Η τεράστια καταστροφή που συντελέστηκε, δεν ήταν μοιραίο να συμβεί 
σαν αποτέλεσμα «απρόβλεπτων, ακραίων καιρικών συνθηκών». Στο Δήμο μας δεν έχει γίνει 
κανένα έργο συντήρησης – βελτίωσης των αγροτικών δρόμων, κανένα αντιπλημμυρικό έργο 
που να εγγυάται ότι θα πάμε στις αγροτικές μας δουλειές ασφαλείς. Έχουν διαχρονική ευθύνη 
οι φορείς του κράτους (υπουργεία, περιφέρεια, δήμος) που δεν έχουν πάρει όλα αυτά τα 
χρόνια απαραίτητα μέτρα προστασίας της περιοχής μας. Από τις πρόσφατες βροχές στον 
Δήμο Αλμυρού είδαμε την παραγωγή μας να χάνεται». 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί, 

1. Θα λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, για την 
άμεση διενέργεια έργων συντήρησης και βελτίωσης των αγροτικών δρόμων της ανωτέρω 
περιοχής, ικανοποιώντας σχετικό αίτημα του Αγροτικού Συλλόγου Αλμυρού Μαγνησίας ; 

2. Θα λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, για 
να διενεργηθούν τα απαραίτητα αντιπλημμυρικά έργα στην ως άνω περιοχή, ικανοποιώντας 
σχετικό αίτημα του Αγροτικού Συλλόγου Αλμυρού Μαγνησίας, έτσι ώστε να νιώθουν 
ασφαλείς οι αγρότες της εν λόγω περιοχής, κατά την προσέλευση και αποχώρηση από τα 
χωράφια τους; 
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3. Πόσα είναι τα χρήματα που έχουν δαπανηθεί από τους αρμόδιους Δημόσιους Φορείς για 
αντιπλημμυρικά  έργα  στον Δήμο Αλμυρού, του νομού Μαγνησίας, κατά την τελευταία 
εικοσαετία; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

(πηγή:   

https://e-thessalia.gr/kinitopoiisi-toy-agrotikoy-syllogoy-almyroy-tin-tetarti-exo-apo-to-dimarc

heio/  

28.09.20) 

 




